

ОПРОС Читатели о нашей газете

Социологи управления информации и общественных связей ОАО «ММК» провели опрос среди 703 работников комбината. Исследовалось мнение о коммуникациях в трудовых коллективах предприятия.

Один из вопросов касался газеты «Магнитогорский металл», которая несколько месяцев назад обрела статус общегородской. Около 60 процентов респондентов относятся к этому факту положительно, отрицательно — 5,4 процента. Восемьдесят один процент опрошенных считает, что газета стала разнообразнее и интереснее.

Безусловно, такие результаты опроса не могут не радовать «металльцев». Редакция на верном пути. Но творческий коллектив дает себе отчет в том, что еще много предстоит сделать для достижения намеченной цели.

БЪЕМ ТРЕВОГУ

Зимой прошлого года в нашем саду горняков преступники похитили 28 км алюминия его провода.



ДА БУДЕТ свет

Более половины садовых домиков остались без электроэнергии. Вором поймали, уже закончено следствие и скоро должен состояться суд. Но вряд ли это поможет восполнить ущерб, нанесенный татями нашему товариществу. А это почти полмиллиона рублей. На нашей конференции садоводы решили восстановить линию электропередач и собрать для этого с каждого по 70 рублей. Часть денег уже поступила в кассу правления. На них мы и приобрели новый провод, уже приступили к монтажу электролинии.

И вдруг опять налет жулья: второго июля замкнули линию освещения и сняли еще 800 метров электропровода. Что нам делать, как жить дальше? Опять собирать с садоводов деньги? Стыдно. У меня, председателя сада, такое настроение, что хочется все бросить и уйти с этой сумасшедшей работы. Но так дальше продолжаться не может: никому до нас нет дела, никто никаких мер не принимает. Правильно люди говорят: если воруют «цветнину», значит, это выгодно руководителям города, области и страны.

Неужели они не понимают, что цветного металлолома у населения уже не осталось — все, что можно, у людей украли и сдали «приемщикам»? Сегодня у наших садоводов даже и алюминиевой ложки-то в домике не найдешь. Выходит, остался этот самый лом в виде проводов на жизненно важных коммуникациях. И получается, для того, чтобы нажиться на этом якобы «ломе» и существуют у нас в городе и за его пределами пункты приема. Это же всем очевидно. Такие пункты надо было давно-давно закрыть и оставить один-единственный, действительно узаконенный — на комбинате. Да и вообще не мешало бы установить строгий контроль при сдаче всего цветного лома. Об этом сегодня много говорят и пишут. А вот когда от разговоров мы все-таки перейдем к конкретным, жестким действиям?

Мы, садоводы, обращаемся к депутатам городского Собрания: помогите нам, защитите нас. Если не хватает полномочий, обратитесь, наконец, в правительство с ходатайством о закрытии пунктов приема цветного лома. А некому будет цветнину продавать — и воровать ее не станет необходимости. И будет в садах свет.

Виктор ЗАХАРИКОВ, председатель садового товарищества «Горняк».

ПО СУЩЕСТВУ

ЗАРПЛАТА ВЫПЛАЧЕНА

По факту, изложенному в газете «Магнитогорский металл» от 21.07.2001 года сообщая:

В июне-августе 2001 года из ЗАО «Буранное» в ЗАО «ТСС» был прикомандирован механизатор Ю. Н. Мануковский. За выполненный объем работ ему начислена заработная плата. Расчет с механизаторами производился после реализации зерна. Во время выдачи заработной платы всем механизаторам Ю. Н. Мануковский не явился. В настоящее время заработная плата ему выплачена в полном объеме.

Сергей МИНЯЙЛО, исполнительный директор ЗАО «ТСС».

ОТКАНК ПРОДОЛЖАЕТСЯ ДОБРОЕ ДЕЛО

На страницах газеты регулярно освещается культурная жизнь Магнитогорска. Недавно был материал о поющих людях Магнитки, в котором упоминалось имя моего отца Алексея Григорьевича Трифонова.

Спасибо, что его помнят. Большое спасибо и руководителю ансамбля «Металлург» и «Соловухи Магнитки» Александру Васильевичу Никитину за то, что он самозабвенно продолжает дело, начатое ветеранами.

Вера ТРИФОНОВА.

СЕРДАНТЫЕ ПИСЬМА ВЛАДИМИРА СИДОРОВА

В ЯДЕРНУЮ ПОМОЙКУ?

Ветеран ММК Г. Якименко и депутат городского Собрания А. Морозов просветили местных «недоумков», обеспокоенных ввозом ОЯТ в нашу страну, рассказали им благозвучную сказочку об экономической выгоде, а, стало быть, и разумности переработки мирового ядерного утиля в России.

К противникам одного «благодеяния» они относят всех, кто, по их мнению, не усвоил азов физики даже в объеме школьной программы, а также думцев, лоббирующих корыстные интересы финансово-промышленных хищников-магнатов. Но яростных противников превращения России в мировую ядерную помойку Г. Явлинского и академика-эколога А. Яблокова трудно заподозрить в лоббизме, некомпетентности и уж тем более в незнании основ ядерной физики хотя бы на уровне высшей школы, которого вполне достаточно, чтобы более-менее грамотно и квалифицированно оценивать ввоз ОЯТ в страну и все вытекающие отсюда последствия.

«Гринписовцев» тоже никак не отнесешь к недоумкам, невеждам, пустым скандалистам и баламутам. Ну не дураки же руководители тех стран, из коих к нам идут эшелоны с чрезвычайно опасным и смертоносным грузом, чтобы вот так, за здорово живешь, отдать его России, если он ценен, да еще заплатить за переработку одного груза двадцать миллиардов долларов?

ОТ РЕДАКЦИИ.

Понятно, что «за здорово живешь» никто не будет платить такие огромные деньги. Стран, использующих в своей экономике ядерное топливо, очень много. А вот перерабатывать ядерные отходы могут только единицы. Россия относится к одной из этих стран, использует для переработки ОЯТ самые передовые и безопасные технологии. Видимо, это обстоятельство и соблазняет чисто экономическое характер позволяют принимать решения о переработке ОЯТ у нас в России.

ЖИВЕМ

В ГОРОДЕ-УБИЙЦЕ?

Никакие траты ММК на социальные нужды, благотворительные цели не могут покрыть урон здоровью горожан от вредных выбросов.

По большому счету, ММК должен лечить их, обеспечивать лекарствами без какой-либо платы. И потом: ни одному западному финансовому директору не снилась столь дешевая, почти дармовая рабочая сила, как на ММК. Магнитку гордо именуют столицей черной металлургии, стальным сердцем Отчизны. Но разве так должны жить творцы металла, являющегося фундаментом цивилизации?! В ней никогда и ничего не делалось для человека. Все в ней скрупулезно было рассчитано по минимуму: минимум удобств, комфорта, убогая социально-бытовая инфраструктура, отвратительное продовольственное и материальное снабжение, почти никакой возможности для полноценного культурного отдыха и досуга, для развития гармоничной личности. А вот система кровососкопотовыжимания отлажена до совершенства. Почему металл Магнитки самый дешевый в мире? Да потому что жизнь человеческая дешева, не ставится ни во что. Так что Магнитка — это не только урбанистический урод. Но еще и город-вампир, город-убийца. В нем, еще совсем молодом, мертвых уже больше, чем живых, да и живые тяжело больны, как физически, так и духовно.

ОТ РЕДАКЦИИ.

Столь радикальный и негативный подход к определениям нашего города и жизни в нем для постоянного читателя и автора В. Сидорова не нов. Практически все его громокипящие заявления спорны. В «городе-вампирах и уроде» одна из самых развитых в России социальных сфер, небывалые достижения в культуре и спорте, на ММК самая высокая заработная плата в отрасли. Так что публикацию этого письма В. Сидорова можно считать приглашением читателей к большому, объективному и серьезному разговору о жизни в нашем городе. Пишите. Звоните, приходите.

НАША АНКЕТА Что вы думаете о «МАГНИТОГОРСКОМ МЕТАЛЛЕ»?

ВОПРОС-ОТВЕТ

Дорогой читатель!

Предлагаем вам принять участие в улучшении нашей газеты.

Какой будет «МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ» в будущем — ЗАВИСИТ ОТ ВАС!

Среди читателей, приславших ответы на нашу анкету,

БУДЕТ РАЗЫГРАНО 10 ПРИЗОВ!

1. Чем привлекает вас газета «ММ»? (нужное отметить)

- достоверностью, объективностью информации
— нахожу в газете информацию о самых интересных событиях, случившихся в городе и на комбинате
— интересуют аналитические статьи
— привлекают тематические полосы
— люблю читать в газете интервью, репортажи
— лаконичностью подачи информации
— судьбы простых, интересных людей
— нравятся афоризмы, коллажи, анекдоты, юмор, астропрогнозы
— интересуют телепрограмма
— другое (написать)

2. Каким темам в газете «ММ» вы отдаете предпочтение? (укажите наиболее интересные)

- производство
— экономика
— финансы
— политика
— история комбината
— наука
— культура
— дом, семья, мир женщины
— среда обитания
— криминал
— пестрый мир
— жизнь молодежи
— спорт
— кроссворд, на досуге
— творчество
— обратная связь (письма читателей)
— другое (указать)

3. Что вас не устраивает в газете «ММ» в настоящее время?

4. Как вы относитесь к идее издания газет в газете «ММ» («Ветеран», «Единение», «Экономика и финансы», «Магнитогорск литературный»)? Ваши предложения по изданию других приложений к «ММ»

5. Какие еще газеты вы читаете?

6. Как к вам поступает наша газета?

- получаю по месту работы
— получаю по подписке по месту жительства
— получаю по подписке через киоски Роспечати
— покупаю регулярно
— покупаю от случая к случаю

7. Как давно вы читаете нашу газету?

- менее 1 года
— 2-3 года
— 4-5 лет
— 6-10 лет
— 11-15 лет
— более 25 лет

8. Расскажите немного о себе

Образование
Чем занимаетесь (профессия, должность, место работы)
Возраст: 16-24, 25-34, 35-44, 45-54, 55-65, 65 и старше.

И последнее. Если вы хотите принять участие в розыгрыше призов, сообщите, пожалуйста, как вас зовут и ваш адрес:

Ф.И.О.
Почтовый адрес
Номер телефона:

Заполненные анкеты высылайте в редакцию. Наш адрес: 455038, пр. Ленина, 124/1. На конверте сделайте пометку «Анкета».

БЛАГОДАРИМ ВАС ЗА СОТРУДНИЧЕСТВО!